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P1. Tutti-frutti. Sea I la matriz identidad de 2 × 2 y H =
(

1 1
1 1

)
.

a) Muestre que para a, b ∈ R cualquiera se tiene que:

(I + aH)(I + bH) = I + (a + b + 2ab)H

b) Considere A := I + aH. Determine los valores de a ∈ R que hacen a A invertible, y calcule su inversa en
función de I, a, H.

P2. Fundamental. Sea V un e.v., u, v, w ∈ V tales que u = 2v − w. Definimos W := ⟨{u, v, w}⟩, muestre que
dim(W ) < 3.

P3. A sumar. Considere U :=
{

M =
(

a b
c d

)
∈ M2×2(R) : M

(
1 1
0 1

)
=

(
1 1
0 1

)
M

}
.

a) Pruebe que U es un e.v.
b) Dé una base de U y calcule su dimensión.
c) Sea Z s.e.v de M2×2(R) tal que U ⊕ Z = M2×2(R). ¿Cuál es la dimensión de Z?

d) Considere V :=
〈{(

0 0
1 0

)
,

(
0 0
0 1

)}〉
. ¿U ⊕ V = M2×2?


